
Vážený pane redaktore, 
 
informace zveřejněné dne 3. 6. 2024 na portálu idnes.cz v článku o našem soudu bereme velmi 
vážně a intenzivně se jimi zabýváme.  
 
V zájmu zklidnění situace jsme přijali tato okamžitá opatření: 
 
1. S účinností od 17. 6. 2024 dojde změnou rozvrhu práce, kterou je nutno nejprve projednat 
se soudcovskou radou, k příslušným personálním a organizačním opatřením. Jejich přesná 
podoba bude zveřejněna na našich internetových stránkách před uvedeným datem.  
 
2. Předsedkyně soudu zaměstnancům sdělila, že pokud je na ně ze strany jakéhokoli vedoucího 
zaměstnance či jiných spolupracovníků vyvíjen tlak, který osobně pociťují jako šikanu či 
bossing, aby se obrátili na konkrétního zaměstnance, který je osobou oprávněnou přijímat 
oznámení dle zákona o ochraně oznamovatelů. Podnět mohou učinit též anonymně, a to 
odevzdáním stížnosti do schránky k tomu zřízené. Každému takovému oznámení se vedení 
soudu bude pečlivě věnovat. 
 
Dále odpovídáme na Váš dotaz týkající se stávky: Věc jsme důkladně prošetřili a nezískali jsme 
žádný poznatek o tom, že by zaměstnancům bylo pro případ účasti na stávce vyhrožováno. 
Zaměstnanci nemohou být a ani nebudou za účast na stávce žádným způsobem 
sankcionováni. Vedení soudu se opakovaně vyjádřilo, že platové požadavky administrativních 
zaměstnanců považuje za oprávněné. 
 
Ve svých dotazech jste dále poukazoval na trestní úsek Městského soudu v Praze. Dovolte mi 
Vás ubezpečit, že předsedkyně soudu i oba trestní místopředsedové se problematice 
nedostatku administrativních pracovníků intenzivně věnují, a to jak na poradách soudců či 
administrativy, tak i při spolupráci se soudcovskou radou. 
 
Dotazujete se také na složení vedení Městského soudu v Praze a na předsedy obvodních 
soudů. Všichni předsedové obvodních soudů byli jmenováni na základě výsledků výběrových 
řízení, jichž se předsedkyně Městského soudu v Praze nijak neúčastnila. Místopředsedy 
Městského soudu v Praze jmenoval ministr spravedlnosti na návrh předsedkyně soudu; ta si 
za svými návrhy stojí. 
 
Na závěr zdůrazňujeme, že administrativních pracovníků a jejich práce si vedení zdejšího 
soudu a také všichni ostatní soudci velmi váží. 
 
S pozdravem 
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